



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Актуальність впровадження в навчально-науковий процес освітньо-професійної програми «Менеджмент» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого рівня вищої освіти зумовлена динамічністю зовнішнього середовища організацій та підприємств, що вимагає постійних змін у системі управління з метою забезпечення ефективності та результативності процесу управління через компетенції суб'єктів управління. Ця освітньо-професійна програма орієнтована на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов у сфері менеджменту, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.

Ключова увага освітньо-професійної програми «Менеджмент» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей з менеджменту підприємств та організацій, та їх структурних підрозділів різних сфер діяльності та власності, розвиток практичних навичок завдяки посиленій практичній та мовній підготовці, наявності міжнародних стажувань, які є запорукою успішного працевлаштування або відкриття і управління власною справою, здійснення професійної діяльності і подальшого навчання у сфері управління та адміністрування. Це реалізується за рахунок оптимальної структури освітньо-професійної програми, яка складає 240 кредитів ЄКТС, зокрема, це практико-орієнтоване навчання через систему тренінгів, які є обов'язковою складовою ОПП, зокрема «Шлях до успіху в бізнесі та менеджменті» та «Створи свій стартап та управляй ним»; через вивчення низки професійних дисциплін, зокрема: Економіка менеджменту, Основи менеджменту, Управління персоналом, Менеджмент підприємств малого та середнього бізнесу, Організація роботи офісу тощо.



Освітньо-професійна програма детально визначає програмні компетентності і програмні результати навчання, ресурсне, зокрема, кадрове, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми, форми атестації здобувачів вищої освіти. Привертає увагу орієнтація освітньо-професійної програми «Менеджмент» на такі своєчасні та важливі напрями діяльності, що висувуються до навчання за програмами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти як працевлаштування та академічна мобільність, що досить змістовно і логічно представлені у програмі.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів.

Директор УАРМБО



Л.П. Горохова